

## SASHEI Cia. Ltda.

Puyo, 18 de mayo del 2011

Señora Rosa Mercedes Mejía Ruales PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA SASHEI CIA. LTDA. Ciudad.-

De mis consideraciones:

La Junta General Universal de socios de la Compañía SASHEI CIA. Ltda., en sesión celebrada el 17 de mayo del 2011, resolvió designar a usted, para que se desempeñe en el cargo de **PRESIDENTE** de nuestra compañía por un lapso de 2/años a partir del 18 de mayo del 2011.

La representación Legal, judicial o extrajudicialmente y demás funciones señaladas. Sus deberes y atribuciones constan determinadas en el Estatuto Social.

La compañía SASHEI CIA. LTDA., se constituyo por escritura publica otorgada ante Notario Público, Doctor Juan Javier Gavilanes, del cantón Mera el **22 de Julio de 2005**; fue aprobada por la Intendencia de Compañías de Ambato, mediante Resolución **N.- 05.A.DIC.227**, **del 16 de Septiembre de 2005**; y legalmente inscrita en el Registro Mercantil el 12 de Octubre de 2005.

Atentamente.

GERENTE/GENERAL

Puyo, 18 de mayo de 2011

Acepto el Nombramiento de PRESIDENTE de la Compañía SASHEI CIA. LTDA.

PRESIDENTE

C.C.1600222796

## REGISTRO DE LA PROPIEDAD DEL CANTON TENA CERTIFICACIÓN

QUEDA LEGALMENTE REGISTRADO E INSCRITO EL PRESENTE NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA SASHEI CIA LTDA. A NOMBRE DE LA SEÑORA ROSA MERCEDES MEJIA RUALES, POR EL PERIODO DE DOS AÑOS. DE ACUERDO AL DERECHO REGISTRAL. EN EL TOMO "20-N" MERCANTIL-NOMBRIENTO, CON EL NUMERO "050", REPERTORIO NUMERO "01163", DEL AÑO 2011.

**CERTIFICO:** 

Tena, a 03 de Junio del año 2011.